

2013年对江苏体彩来说,不仅仅是销量“八连冠”在中国体彩继续领航,更重要的是江苏体彩在这一年里以实际行动承担了更多的社会责任,诠释了“公益体彩 乐善人生”这一行业理念,本文选出全年十个温暖瞬间,对致力公益体彩的人们致以敬意。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

2013江苏体彩精彩瞬间之

10 大 温情时刻

1 捐赠白血病女孩

南京江宁女孩殷盼突患急性淋巴白血病。南京市体彩中心员工在2013年开年上班第一天前往医院看望殷盼,并送上5600元爱心款。据悉,南京体彩中心是第一个以单位全体员工名义表达捐款意向的。1月24日,扬州市体彩也为当地白血病女孩晶晶送上爱心捐款。

2 爱心暖冬显真情

2013年1月7日,连云港体彩开放竞彩店,为民众上网购买春运火车票提供方便;1月15日,镇江体彩为当地的孤寡老人送上慰问品;常州开放竞彩店为环卫工人提供“爱心歇脚点”;泰州、苏州体彩走访困难家庭;1月底,无锡体彩开展助学活动……

3 学雷锋无偿献血

弘扬雷锋精神,彰显公益力量。2013年3月5日上午,苏州市体彩中心组织工作人员和体彩站点销售员19人,来到苏州市红十字中心血站,义务献血共计4600毫升。

4 爱心大巴情意浓

南京体彩开展的“公益体彩爱心大巴”是一项贯穿全年,关爱、帮助困难群体的公益活动。2013年1月20日,爱心大巴前往六合镇红阳小学,看望和资助那里的贫困学生;2月27日下午,爱心大巴来到南京市盲人学校,为孩子们送上耳机、颜料等物品;3月23日,爱心大巴前往溧水区白马镇共和小学,看望师生,慰问留守儿童……

5 捐助雅安灾区

2013年4月20日,四川雅安发生7.0级地震,灾情深深牵动全国人民和社会各界的心。

4月24日上午,盐城市体彩彩票管理中心捐款5万元送达灾区,支持雅安抗震救灾。4月24日下午,作为同胞的淮安市体育系统的广大干部职工在市体育馆门前为雅安人民进行了捐款活动。

6 电影下乡传温情

由省体育局、省广播电影电视局、省发展体育基金会共同主办的“江苏体彩公益行——送千场体育电影下乡”活动于2013年5月11日启动。公益体彩的文化大餐送达全省13个省辖市的1000个乡镇室外放映点,为人们传递“我运动、我健康、我快乐、我幸福”的健康生活理念。

7 希望小学竣工

由苏州大乐透2.56亿元巨奖得主捐赠的500万元设立的“江苏省希望工程体彩助学基金”,3年内将在省内捐建10所体彩希望小学。2012年11月初,首批6所体彩希望小学正式投入建设。2013年6月、12月,援建的4所体彩希望小学竣工揭牌仪式分别在淮安金湖县、宿迁泗洪县、徐州丰县在李庄举行。

8 爱心小屋显温馨

为解决外来务工人员子女假期所面临的活动场所问题,2013年7月15日在“家在苏州·伙伴夏令营”开营仪式上,苏州市体彩中心向“朝晖爱心基金”爱心小屋项目捐赠20000元人民币,同时也将“公益体彩 乐善人生”的品牌理念传播。

9 关爱老人送器材

“江苏体彩公益行一送体育器材进养老机构”项目于2013年10月12日下午在南京市鼓楼区社会福利院正式启动。该项目将在3至5年期间分批对江苏600余家养老机构开展资助,免费提供适合老年人使用的各类健身器材和指导服务。目前已顺利完成南京市鼓楼区12家养老机构试点工作,资助各类器材62套,惠及入住老人1004名。

10 快乐操场送温暖

2013年10月,由国家体育总局彩票管理中心主办的2013“公益体彩 快乐操场”活动正式启动。12月,“快乐操场”活动为江苏20所贫困小学送去了近7000件体育器材,师生们快乐的笑声让这个冬日格外温暖。

镇江体彩爱心暖冬 孤残儿童、“城市美容师”同享温暖

2014年1月7日,由镇江市体彩彩票管理中心组织开展的“公益体彩 爱心暖冬”活动正式启动。活动启动后,镇江体彩分别向市福利院孤残儿童及城市美容师们送去了暖心的关爱。

镇江市体彩中心工作人员一行首先来到市社会福利服务中心,为生活在这里的孤残儿童们送上崭新的棉衣、棉鞋及幼儿需要的纸尿裤等生活用品。看到新春礼包,孩子们都激动不已。镇江体彩及服务中心的工作人员一起动手,为孩子们换上自己喜欢的新衣服,整个院内充满了欢声笑语。服务中心的工作人员表示,这里收养的孤残儿童大多都是无依无靠的,还有部分是生理残疾,被亲人遗弃,收养在福利院的,急需社会爱心人士的关心和帮助,非常感谢镇江体彩中心多次对市社会福利服务中心的孤寡老人、孤残儿童的慰问,同时也感谢体彩对公益事业的支持。

镇江市各区各体彩站点业主在得知“公益体彩 爱心暖冬”活动的消息后,也积极响应体彩中心号召,目前镇江市区已有一百多家体彩站点成为“环卫工人爱心休息点”。镇江市首批加入爱心休息点的一百多个体彩销售点业主们,纷纷在自家的门上张贴了“环卫工人安心休息点”的标识,站点配置好了椅子、热水、纸杯等用品。大家都主动、热情地为“城市美容师”们提供舒适的休息环境,免费热水等服务,体彩人用实际行动为环卫工人搭建起一个爱心家园。一直负责路面清洁工作的环卫工人张大姐在得知她的工作区域内有了这么多的“休息点”后,高兴地表示:“以前干活累了的时候没有地方可以休息一下,现在这么多体彩点不仅可以为我们提供休息的地方,还有热水喝,真的是非常感谢!” 镇彩

“e球彩”中奖荟萃③

2串1让中奖更容易

新上市的竞彩游戏e球彩以“人人玩得转,猜对一局就中奖”的强大优势,不仅俘获了众多彩民的心,也吸引了很多原先不玩竞彩的人加入其中。而简单易玩的2串1投注,则成为了新手玩家们最为青睐的投注方式,让大家玩赚“e球彩”。

稳扎稳打投注2串1 中奖很容易

在无锡市南长区瑞星家园37-32号的02393竞彩店,彩民张先生通过稳扎稳打的2串1投注方式,不仅自己屡屡中奖,还带动其他彩民收获了幸运。

张先生玩2串1时,两场比赛赛果经常进行双选,这样就大大提高了中奖几率。张先生说,他基本都是玩胜平负玩法,每场比赛就3个结果,选择两个结果就是三分之二的中奖概率,中奖就变得非常容易了。每张彩票打个5倍或10倍,中奖奖金去掉自己投注的金额,还能赢几十块。说

着张先生指给我们看他的中奖彩票,第2期投注AD两场,第4期投注AB两场,都采用复式的方法,共中得390多元奖金。

别看现在张先生对e球彩喜爱得不得了,这个游戏刚上市的时候他可并不感冒。直到有次2串1让他尝到了中奖滋味,他才一下子开了窍。张先生很乐意分享他中奖的秘密,“我的诀窍就是看历史比赛结果,2串1复式投注。”

时尚女达人初体验e球彩 感叹“好玩好中”

“e球彩”不但吸引了男士的关注,时髦的女性也加入了其中。无锡的80后美女小蔡经过业主的一番详细讲解,选择了相对比较简单的2串1,投注了A场“意大利VS荷兰”、B场“中国VS伊朗”。幸运女神似乎特别青睐她,几分钟后开奖赛果出来,小蔡赢得了13.06元。 通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

借助热号投注“11选5” 南京彩民 倍投收获5.4万

“热号”通常是指一个或一组号码在开奖中出现较为频繁,而这种号码也是最受彩友关注和青睐的。南京的陈先生(化名)就是这样的一位彩友,在投注“11选5”时喜欢追热不追冷,1月9日,他就凭借这一喜好获得当天第48期“11选5”5.4万元奖金。

陈先生表示,之所以喜欢追热不追冷,那是因为“11选5”玩法的号码少、规律性强,热号的出现相对而言是具有阶段性的,“尤其是连续开出3期或3期以上的大热号码,更要重点考虑。用以往的热号组成新一期的投注号码,不失为一种简便易行、具有实战价值的方法。”他说,1月9日下午,他闲来无事就走进位于江宁区殷殷街6号的01631体彩站点,看到02、04、05、08、10几个数字都在近一段时间内出现得很频繁,于是用这五个数字组成了一注号码并进行了100倍的投注。“当看到最后一个04号码蹦出来的时候,我激动地跳起来了,5万多的奖金就这么向我招手啦!”

办理完兑奖手续的陈先生还表示,在购买“11选5”的经历中,他从单一模式向多元化转变。在2014年,他会继续通过研究号码冷热的技巧,配以不同倍数加以投注。“这种方法省时省力不说,而且较易揽获大奖。相信用不了多久,我会再次来兑奖的!” 宁彩

顶呱刮奉上年终大餐 苏州彩民 中“金元宝”15万

“金元宝”是最近上市的新票之一,该票票面黝黑,中间一个硕大的金色元宝格外引人注目,它的边上则是一个充满想象空间的钱袋,让人忍不住想伸手进去一探究竟。苏州彩民小张伸手一抓,居然真的掏出来一个价值15万元的金元宝。

陪同小张来领奖的是05145站点的销售员老许,老许激动地代小张介绍了中奖的过程。原来,当时有一位彩民已经刮了差不多一整包彩票,他刮到一些50元、100元之后,认为不会有奖了,就将刮剩的几张票退给老许。后来小张来时,老许主动说明情况,小张也不计较,当场把剩下的7张票全买了,没想到在第五张中,小张刮到的第一个符号就是一个金元宝,而且下方有15万元。小张有些不敢相信,这个大奖来得太突然了,还是老许帮他确认,他才确信真的捡到宝贝了。在老许一路带领和指导下,小张拿到150000元的奖金和价值1000元的年终红包,高兴得不拢嘴。

老许最后总结,要过年了,省里开展送年终红包的活动,很受欢迎,店里刮彩票的彩民明显增多了,加上又有五款新票助阵,这个年终注定会红红火火的。 苏彩

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。